

## «Оставайтесь душой молодыми»

6 октября в Воспушинском сельском Доме культуры собрались представители старшего поколения. А поводом для встречи стал замечательный праздник – День пожилого человека. Пенсионеры нашей деревни с нетерпением ждали это мероприятие. Так приятно было видеть этих пожилых людей жизнерадостными, энергичными, радующимися каждой минуте общения друг с другом. Для гостей этой встречи были накрыты столы. Праздник начался с выступления ведущей – директора СДК Можяевой Е.Е.. Тёплыми, нежными словами она поздравила собравшихся, пожелала крепкого здоровья, весёлого настроения, мира и на момент этого мероприятия забыть обовсём плохом и просто радоваться жизни. Продолжили наш замечательный праздник артисты хора ветеранов Петушинского РДК. Своими песнями они подняли праздничное настроение наших гостей. Исполнением весёлых и задорных частушек в зале звучал заразительный смех и шутки. После выступления их отблагодарили громкими аплодисментами. В адрес виновников торжества произносились слова благодарности за добросовестный труд, за то, что дали жизнь и воспитали детей, за отданную внукам душу и просто за то, что они есть – мудрые, всегда молодые душой. Считаю, что Международный день пожилых людей – праздник всех поколений. Они напоминают о долге молодых перед ветеранами, о связи времен, которые не должны прерываться. От всей души желаю всем здоровья, хорошего настроения, активного долголетия. Пусть старость будет вам в радость, а мир, добро и благополучие имеют постоянную прописку в ваших домах!

Директор Воспушинского СДК

Можяева Е. Е.